

REPUBLIKA E SHQIPËRISË

SHOQËRIA "ALBA EU"

Nipt L76320002R

KONTRATË KALIMI KUOTASH TË SHOQËRISË "ALBA EU" SH.P.K

Shoqëria "ALBA EU" sh.p.k me numër Nipti L76320002R ka filluar aktivitetin e saj në datën 19.01.2017 datë e themelimit të kësaj shoqërie.

Kjo shoqëria ka një ortak të vetëm me 100 % të kuotave i cili është **Naser Sadiku**. Kjo shoqëri ka si aktivitet të saj në fushën e Import, eksport dhe tregti me pakicë e naftës, gazit e nënprodukteve të tyre, të vajrave lubrifikantë, etj., si dhe kryerjen e transportit brenda vendit dhe atë ndërkombëtar të tyre, me mjetet e veta të transportit ose të të tretëve. Import, eksport, tregtim me shumicë e pakicë të artikujve të ndryshëm industrial, ushqimorë, blegtoral e bujqësorë, plehra e pesticide, mobileri, pajisje e makineri të ndryshme, materiale ndërtimi, lëndëve të para që përdoren në ndërtim, granulateve të ndryshme, etj. Aktivitet në fushën e ndërtimit. Montim kapanonësh parafabrikate, izolime dhe termoizolime, punime karton xhesi, lyerje, patinime, etj. Agjenci spedicionere, doganore, udhëtimesh, etj. Transport kombëtar dhe ndërkombëtar mallrash brenda dhe jashtë vendit. Shoqëria sipas nevojave të aktivitetit ka të drejtën e ushtrimit të çdo aktiviteti të ligjshëm, të lejueshëm për formën e shoqërisë, e cila nuk ndalohet me ligj (sipas nenit 7 të Ligjit nr.9901,dt.14.04-08).

Me këtë kontratë kalimi kuotash unë ortaku i vetëm i shoqërisë **Naser Sadiku**, i biri i **Sadriut dhe Kadires**, i datëlindjes 13.02.1964, lindur në Kosovë deklaroj se shes kuotat e shoqërisë "ALBA EU" shtetësave si më poshtë:

- 1- **Sherif Mohamed Abdalla Aly Nasr**, shtetas Egjyptian me nr. pasaporte **A18288773** i shes 70 % të kuotave të shoqërisë "ALBA EU" sh.p.k.



2- **Abdullah Mohammed Hussein**, shes 5 % të kuotave të shoqërisë "ALBA EU" sh.p.k.

3- **Mustafë Ramadani**, i shes 5 % të shoqërisë "ALBA EU" sh.p.k.

Shtetasit e mësipëm deklarojnë se pranojnë të jenë ortakë të shoqërisë "ALBA EU" sh.p.k aksione të blera nga ortaku i vetëm i shoqërisë **Naser Sadiku**, secili në pjesët e kapitalit të shitura.

Në këtë mënyrë shtetasi Naser Sadiku mbetet vetëm me 20 % të aksioneve.

Përfundimisht mënyra e aksioneve kuotave përkatëse është kjo si më poshtë:

- 1- **Naser Sadiku** me 20 % të aksioneve;
- 2- **Sherif Mohamed Abdalla Aly Nasr** me 70 % të aksioneve;
- 3- **Abdullah Mohammed Hussein** me 5 % të aksioneve;
- 4- **Mustafë Ramadani** me 5 % të aksioneve.

Kjo kontratë kalimi kuotash ne të sipërpërmendurit kërkojnë që të kaloj rregjistrohet pranë Qendrës Kombëtare të Biznesit.

SHITËSI

NASER SADIKU

Naser Sadiku



BLERËSIT

SHERIF MOHAMED ABDALLA ALY NASR

Sherif Mohamed Abdalla Aly Nasr

Abdullah Mohammed Hussein

**ABDULLAH MOHAMMED HUSSEIN
ABDULLAH MOHAMMED HUSSEIN**

Mustafë Ramadani

MUSTAFË RAMADANI

Mustafë Ramadani

[Signature]

Durrës më 20.11.2017